

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 18-0916 Version: 1 Name:

Type:MotionStatus:PassedFile created:7/26/2018In control:City CouncilOn agenda:7/31/2018Final action:8/14/2018

Title: Scheduling Public Hearing on Fiscal Year 2018-2019 Operating Budget

Motion setting a public hearing for the City of Corpus Christi Fiscal Year 2018-2019 Operating Budget for August 28, 2018 during the regular City Council meeting beginning at 11:30 a.m. at City Hall, 1201

Leopard Street, Corpus Christi, Texas.

Sponsors: Office of Management and Budget

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo to set Public Hearing date

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/14/2018	1	City Council	passed	Pass
7/31/2018	1	City Council	recommended to the consent agenda	

Scheduling Public Hearing on Fiscal Year 2018-2019 Operating Budget

Motion setting a public hearing for the City of Corpus Christi Fiscal Year 2018-2019 Operating Budget for August 28, 2018 during the regular City Council meeting beginning at 11:30 a.m. at City Hall, 1201 Leopard Street, Corpus Christi, Texas.